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Referat fra generalforsamlingen i Bramdrup Vandværk 

 

Tid: Onsdag den 14. marts 2018 kl. 19.00 

Sted: Diagergårds kantine, Diagergård, Bramdrup. 

Tilstede: 12 deltagere, inkl. 4 fra bestyrelsen  

Referent: Martin A. Clausen 

 

Dagsorden ifølge vedtægterne 

 

1 Valg af dirigent: 

Hans Jørgen Kristensen blev valgt som dirigent. Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen 

var varslet i tide og lovlig indkaldt. 

 

2 Formanden (Kristian Kronborg) aflægger beretning om det forgangne år til godkendelse 

Indkaldt rettidigt. 

René Lassen og Kim Stenberg har meldt afbud grundet arbejde. 

Kim Stenberg har ønsket at træde ud af bestyrelsen, hvorfor Martin A, Clausen, som nu tidligere 

suppleant, træder ind i bestyrelsen. 

Formandens årsberetning er vedlagt referatet. 

Formandens beretning blev enstemmigt godkendt.  

 

Kristian orienterer endvidere om, at takstbladet for 2018 er godkendt af Haderslev kommune, samt 

at regnskabet for 2017 er godkendt af Haderslev kommune. 

 

3 Kassereren (Julius Carstensen) fremlagde regnskab for 2017. 

- Regnskabet for 2017 blev gennemgået af Julius og godkendes efterfølgende af 

generalforsamlingen. 

- Spørgsmål fra Hans Jørgen vedrørende lånoptagelse i forbindelse med ny vandboring for nogle 

år siden (ekstra vandafgift på 800 kr. pr. andelshaver). Julius svarer, at den er faldet væk fra 

2018. 

- Julius gør opmærksom på, at Bramdrup Vandværk skal have to revisorer, da der ellers skal 

ændres i vedtægterne. Ole Lørup svarer hertil, at det er nødvendigt med folkevalgte revisorer, 

da ViaCount (ekstern revisionsfirma) alene opretter regnskabet efter årsregnskabsloven. Der 

bliver bakket op blandt de øvrige fremmødte om, at vandværket fortsat skal have folkevalgte 
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revisorer. Kristian Kronborg og resten af bestyrelsen indstiller, at der fortsættes med to 

folkevalgte revisorer. 

 

4 Forslag til takstblad 2018 forelægges 

Kristian informerer om en ny skabelon for takstbladet i henhold til Vandrådet Sydjylland. 

Takstbladet for 2018 godkendes af generalforsamlingen (jf. takstbladet). 

- Taksterne for 2018 er godkendt af Haderslev kommune. 

 

5 Valg af bestyrelse. På valg er formand Kristian Kronborg og vandværkspasser Stig Winther: 

a. Formand: Kristian Kronborg blev genvalgt som formand 

b. Bestyrelsesmedlem og vandværkspasser Stig Winther blev genvalgt 

c. Martin A. Clausen træder ind i bestyrelsen (før suppleant). 

 

6 Valg af suppleant til bestyrelsen: 

- Kim Stenberg fortsætter som suppleant. 

 

7 Valg af revisor og suppleant: 

a. Revisorer: Ole Lørup og Claus Skau (dog ikke til stede) blev genvalgt som revisorer. 

b. Revisor suppleant: Bente Langeberg vælges som suppleant. 

 

8 Behandling af indkomne forslag. 

- Der er ingen indkomne forslag. 

 

9 Eventuelt: 

- Stig gør opmærksom på, at der mangler specialhaner ved nogle af pumperne af råvand. 

Specialhanerne anvendes ved prøvetagninger. Derudover mangler der skilte. 

- Efter generalforsamlingen fortæller Peter Erfurt fra Haderslev Kommune om indsatsplaner for 

beskyttelse af grundvandet i Haderslev Kommune, herunder området for Bramdrup Vandværk.  

 

 

 

 

Bestyrelsen 

 

 

 


